Tema: «@opmupoBaHue NpeACTABJICHUN 0 MPABUJIBHOM MUTAHUU
HA YPOKAX MAaTEeMaTHKH»

U3 onvima pabomsl yumes Mamemamuxu
MBOY « Kpacnooxmsabpwvckas COILLy Asoacesoii H.B.

310poBbe JeTE€l M TMOAPOCTKOB B JIIOOOM OOIIECTBE M TMpHU JIHOOBIX
COLMAIBHO-Y)KOHOMHYECKUX 151 MOJIUTAYECKHAX CUTYaILUsX SBJISICTCS
aKTyaJbHEWIIel mpoOaeMol U MPEeIMETOM MEPBOOUEPETHON BAXKHOCTH, TaK Kak
OHO orpenaenseT Oyayliee CTPaHbI.
«IIpaBunpHOE MUTAHUE — IMYTh K 30POBBI0» CoKpaT

Ha mpoTskeHnn HECKONBKHX JIET Ha ypoKax MaTeMaTHKH B 6-7 Kiaccax,
noAOWpard  JUIA PEIICHWS YIpaKHEHWs, 3aJ]aud, Ha KOTOPBIX  MOXKHO
HCIIOJIb30BaTh MaTeprall O 3J0POBOM, IMPABHIILHOM ITUTAHUH.

1. Pemmre 3amauy:

Bagaua 1: (Tema: «OObIkHOBeHHbIe apoou. [IWieBble NMPOAYKTHI M
NUTaTeJbHbIC BelIeCTBAY)
ExenHeBHBIM  paloH  ydeHMKa 6  Kiacca  JOJDKEH — BKJIIOYATh  Kak
MUHUMYM  JIUTPa MOJOKO Wi kedupa. [Ipu ycioBuu npaBuiIbHOTO MUTAHMS,
CKOJIBKO JIET MOTPeOyeTCsl IIECTUKIACCHUKY, YTOObI BBIIUTH TPEXCOT JIUTPOBYIO
BaHHY Ke(dupa? B kakoM kjacce K MOMEHTY OKOHYAaHHs 3KCHEpUMEHTa Oynaer
YUYUTHCS IKOJIBHUK?

Pewenue:
300: =1500 (mueii),
1500:365=4 (rona),
6+4 =10 (xmacc)
Ortger: 4 rona; 10 knacc.

IMamsarTka: ExxeqHEBHBIN IPUEM MOJIOKAa YMEHBIIAET PUCK BO3HUKHOBEHUS
kapueca. HeoOxomumo exeaHeBHO ynoTpeOssaTh 1-2 cTakaHa MOJIOKa WU
KHCIIOMOJIOYHBIX TIpoaykToB. TBOpor -30-50r, chip-5-10r.

3agaua 2! (Tema: «lIpsmas  mpomopiumoHaNbHAsT ~ 3aBUCUMOCTb.
HeoOxoaumocTh OBOIIEH B paliMoHEe MUTaHUs 4enoBeka») C MO3UIMH 3J0POBOTO
MATAHUS B JICHb-IIIECTUKIIACCHUK JTOJDKEH ynoTpeOsaTh B nuiy 0,4 kr oBoriei 6e3
yuera kaptodensa. U3BecTHO, 4TO XOMAK coOupaeT Ha 3uMy okosio 90 kr ropoxa.
KTo Gosbliie 1 BO CKOJIBKO pa3 ChelaeT OBOIICH: YETOBEK 3a IO/l U XOMSIK 3a 3UMYy?

Pemenne: 0,4xr — 1 neHb,

X KI — 365 nueit

x=365-0,4=146 kr

146:90=1,6

Otger: yenosek; B 1,6 paza.

IMamsarka: Cnexyer BKIIOYATH B PAllUOH MTUTAHUS:

§ BceBo3morkHbie oo 400-500r B neHb 6€3 yuera kaprodens,



§ dpykter 150-200r,
§ coku u sroael 50-100r.
3apaya 3: (Tema: «IIpsimas u oOpaTHas NPOIMOPIMOHATIbHAS 3aBUCHUMOCTb.
Pacxon sHeprum y jrojiei pasHoro Bo3pacta u npodeccuii.)
Jlns HOPMaJIbHOTO POCTa M Pa3BUTHS IIECTUKIACCHUKY B JICHb HEOOXOIMMO
noryionate 2000 kunokanopuit. OpHa tmTKa Iokoiaga Maccot B 100 r
obecnieunBaer 680 kwmiokanmopuil. CKOJBKO IUIMTOK IIOKOJaja B JICHb MOTYT
o0ecreunTh HEOOXOAMMYIO KAIOPUHHOCTH? MOKHO JIM BBIPACTH, MUTASICh OJTHAM
MIOKOJIaA0M?
Pemrenne: x . — 2000 kkau,
100 r. — 680 xxau.
x=2000-100:680=294 (1)
OTBerT: 3 TUINTKY; HET, HE BHIPACTEIIIb.

IMamarTka: ExxenHeBHOoe moTpeOIeHNe KOHIUTEPCKUX U3JCIHN HE JTOJDKHO
npesbimath 80-100 r, mpuyeM crojia e BXOJIUT U caxap, COACpKAIIUICS B Irojax,
COKax U APYTUX MPOJyKTax?

[Ilokoynam coOAEpKUT B OCHOBHOM TOJBKO YIJIEBOJBI JKHPBI, OOECICUUTH
ITOJIHOIICHHOE ITMTaHUE OH HE MOJKET.

XOTs CyXHWe IMaKh BOEHHBIX BKJIIOUYAIOT B ceOs IIOKOJAd, HO TOJBKO Kak
palMOH MMUTAHUS B SKCTPEMAJIbHBIX 00CTOATEIbCTBAX.

3agaua 4: (Tema: [Ipsimas u oOpaTHas MPOMOPIIMOHATBHAS 3aBUCUMOCTb.
Pacxon sHeprum y meteit pasHOTo BO3pacTta)

Pacxox sHeprum B oguH 4ac Ha 1 KT Macchl MIECTUKIIACCHUKA TIPH MTOATOTOBKHA K
ypokam coctaBisgeT 1,5 kkan. CKONBKO MCTPATUT KUJIOKAJOPUN IIECTHKIACCHUK
Maccoi 25 kr 3a 2 yaca?
Pemrenne: 1 xr — 1,5 kkaun,
25 Kr — x KKal
x=25-1,5=37,5 (xxan),
37,5-2=T75 (kkai)- UCTPATUT MPHU MOATOTOBKH K YPOKaM
OrtBeT: 75 kkai.

3agaua 5: (Tema: [ecsatuunsie apoOu. Pacxon sHepruum peOeHKa mpH
Pa3JIMYHBIX BUJAX JACATEILHOCTH)

Hcnonb3yst Tabnuily ¥ 3Hasi CBOM BEC, ONPEACNINUTE, CKOJbKO KHJIOKAJIOPUN BBI
TpaTUTE 1O BCEM BUIAM JICITCILHOCTH.

Pacxon sneprum B 1 wac Ha 1 kr

Bun nearensHoct Macchl 4eJaoBeKa (B KKaJ)
[TonroroBka ypokoB 1,3-1,6

Urenwne npo ceds 1,4-1,6

dusndeckas 3apsaKa 3,4-4,9

[InmaBanue 7,1

Con 0,9

CrnokoiiHoe j1eXkaHue 1,1

Xoap0a 1o pOBHOM J0poTe 3,3-3,9




3agaya no teme: «Jlecatuunbie Apoodu. [Tone3nrie u BpeaHas MUIIA»

PucoBast kama mnepeBapuBaeTcsi B kenyake 2,1 4. Bapénas roBsauHa
nepeBapuBaercss Ha 2,4 4 OoJbllle PUCOBOM KalllM, a >KapeHas CBUHUHA
nepeBapuBaeTcss Ha 6,2 yaca Oombiie roBiauHbl. CKOJBKO 4YacoB JOJDKEH
paboTaTh KEITYJOK, YTOOBI IEPEBAPUTH KAPEHYIO CBUHUHY 7»

45+ 6,2 =10,7 ygaca.

Taxke wuccneays OSTUKETKH JTIOOMMBIX MPOJYKTOB YYEHHUKOB — YMHIICHI,

CyXapHuKH, MIOKoJIaaku, HeKkTapbl. ObOpamiaeM 0cOOCHHOE BHUMaHWE Ha HAIWYWC
WJIM OTCYTCTBUE NMUIIEBBIX JOOABOK.

Koapl nuieBbIX 100aBOK:

3anpeménnnie: E 103, 105, 111, 121, 123, 125, 126, 130, 152.
Omacusie: E 102, 110, 120, 124, 127.

Kanneporennsie: 131, 210-217, 248, 330.

Br3biBatone paccrpoiicTBa kuieunuka: E 221-226.
BeieiBaromnue Hapymenue gasiaenus: E 250, 251.

GOk whE

«MuHyTKM 310poBbs». K iprMepy, HAaOMHUHAIO O MPaBUIbLHON OCaHKeE:

“Uro Takoe ocanka? OcaHKa — 3TO MPHUBBIYHAS 11032 CIIOKOMHO CTOSILErO WU
cuasiero yeiaoneka. [lnoxas, HempaBWIIbHAs OCaHKa MPUHOCUT BPEJ 3A0POBBIO:
HapymraeT paboTy BHYTPEHHUX OPraHOB. A KaK HEKPACHBO BBITIISAUT YEIOBEK, Y
KOTOpOro TuioXas ocaHka. [IpaBuibHas ocaHka HE TOJNBKO JenaeT (Gurypy
CTPOMHOH, HO W TPHUAAET YEJIOBEKY YBEPEHHOCTh B cebe, OoApoCTb,
KU3HEPAAOCTHOCTH . [Ipenararo MpUHATH NPAaBUIBHYIO OCAHKY: OIIYCTUTH IUICUH,
COCUHUTH JIOMATKU, TOIHATH MOAOOPOAOK, BTSHYTH J>KMBOT, M TOCTapaThCs
COOJII01aTh MPAaBUIIBHOE MOJ0XKEHHUE BCETA.

[Tpu uzydyeHu Tembl rpaduku , 00ydarIMecs: TOCTPOMIU rpaduK MPaBHUIBHOTO
MUTaHUS: 3aBUCUMOCTh BPEMEHH OT pexuma nutanus, To ectb ¢ 7.00-8.00 yrpa —
3aBTpak (xyied ¢ macioM u kojbacou wiu ceipom,), 10.00-11.00 — mkonbHBIN
3aBTpaK (ropsiuee nurtanue (cym, kama, ..)), 13.00-14.00 — o6en (u3 AByx Omron),
19.00-20.00- y»xwuH (JieTkoe muTaHue).

B cBoro odepenpr Kaxabli peOEHOK Ha MPOTSHKEHUUM BCETO JIHSA JOJIKEH
MOJIy4YaTh JOCTATOYHO BUTaMHUHOB rpynnbel: A, P, C, B, koropsie comepxarcs B
NPOAYKTaX MUTAHUS.

Tabmu1e! conepikanrs BUTAMHUHOB:

Buramua A

(mMr Ha 100

[TpoayKThI CheOOHON YacTH)
[Tmeno 0,15
I'opomexk 3enensiii | 0,40
JIyk 3eneHbId 2,00
Tomatsl 1,20

MopkoBb 9,00




[lepcukn 0,50
Cmopoauna yepHass | 0,1
AOpPHUKOCHI 1,60
CnuBsel 1,0
Buman 1,0
Manunua 0,20
O0nennxa 10,0
[[IumoBHMK cyxoir | 6,7
Butamun C

(mr Ha 100

ITponykTsl CheT00HOM YacTn)
[HunosHuk (cyxoi) | 1200-1500
Yepnas cmopoguna | 200
AnNeNnbCUHBI 60
JIuMoHBI 40
3eMIISTHIKA 60
[lepen KpaCHbIN
CIIaIKAN 250
ITepen 3€JICHBIN
CJIaIKUH 150
[leTpymka 150
Ykpon 100
Buramun P
(mr Ha 100
[TpoiyKThI CheJ00HOM YacTn)

[[IunoBHUK CyXoun

680

Yepnas cmopoauna | 1000-1500
ATIeIIECUHBI 500
JIMMOHBI 500
bpycHuka 320-600
KirokBa 240-330
3eMISHUKA 180-210
PsOuna uepnas 4000
Burras 1300-2500
CnuBa 110-300
Bunorpan yepHbiit 290-430
S10J10KM 3UMHHE 10-70
Kaprodenn 15-35




3aKaH4YHUBaIO BBICTYIINICHUC CTUXOTBOPCHUCM.

Mepa HyXHa U B eI,

Ut00 HE CIyduThCS HEXIaHHOU Oene,
Hy’kHO nmuTaThcs B HA3HAYCHHBIN Yac,
B 1eHb MOHEMHOTY, HO HECKOJIBKO pas.
DTOT 3aKO0H cOoOJIIOIaliTe BCETa,

M craHeT moJie3HOIO Ballla ena

Hamo emé npo kanopuu 3HaTs,

YrtoOnI 3a 1eHb UX HE mepedpaTh!

B nutanum ToXKe BaXEH PEKUM,
Torna ot 60JiIe3HU MBI YOEKHUM.
[Tmromku, KOH(ETHI, MIEYEHBE, TOPTHI-,
B ManpIx KoJmyecTBax BCEM HaM HYKHBI
3anmoMHH, TPOCTOM HAIIl COBET:
310pOBBE OJTHO, & BTOPOTO — TO HET!

Cnacu6o0 3a BHuManue. JKenaro BceM 3A0POBbA.



